

## 重要事項摘要

College of Oral Medicine

### ◆ 口腔醫學院舉辦跨學系整合性團隊學習課程

105年12月01日

口腔醫學院舉辦跨學系整合性團隊學習課程。藉由實境模擬個別案例的方式，訓練同學於不同職類間的溝通能力。

本次整合性團隊學習課程以固定義齒為主題，由牙醫學系鄭信忠主任主持，牙體技術學系范芳瑜老師、口腔衛生學系陳玫秀老師、牙醫學系馮聖偉老師共同籌劃舉辦，分別就牙醫系、牙體系、口衛系三系不同的專業領域撰寫評量要點。活動課程於口腔二樓模擬診間即二樓階梯教室舉辦，參與同學跨及牙醫、牙體、口衛三系學生，共計超過50位學生踴躍參加。

活動開始先由不同學系的學生按比例分成數小組進行前測，藉由標準病人及學生問答的方式(附件一，二)，測試學生對於專業知識的了解程度及增進三系學生之間的溝通。再來則由老師講解，提醒學生於案例中應注意之事項，並再次提倡「團隊合作」及「相互溝通」的重要性，最後再進行一次後測，後測成績皆有顯著提升，學生亦表示從來沒有參加過跨學系的臨床模擬活動，本次第一次嘗試，收穫頗豐。

課程活動後鄭信忠主任於口腔醫學院一樓會議室舉辦說明及回饋會(附件三)，同學皆踴躍提出各種意見，並期待活動可以持續擴大舉辦。



## 重要事項摘要

College of Oral Medicine

### ◆ 口腔醫學院學生踴躍參加啦啦隊比賽，分獲冠軍及最佳創意獎

2015年12月04日

12月04日為北醫大每年度學生盛事-啦啦隊比賽，由各系學生參加，表現動感活力。

為此三系同學於11月即如火如荼的進行排練，於空地時常看到同學們努力練習的身影，道具亦是精彩豐富。

在同學們的努力準備之下，今年口腔醫學院三系同學皆奪得佳績，由牙醫學系獲得第一(五連霸)，口衛及牙體系獲得最佳創意獎，可喜可賀。相信大家都為大學生活增添了一筆美好的回憶。



### ◆ 美國印地安納大學前往來訪交流



2015年12月03日

美國印第安納大學前來口腔醫學院進行學術上的交流。

我方由蔡恒慧院長及牙醫系鄭信忠主任，張維仁老師於口腔醫學院一樓會議室接待，雙方相談甚歡，並互相交換公關品及研究、治學上的心得，期待雙方未來有更進一步的交流活動。